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Megjelenik » ..level mindennap.
Előfizetési ára .gy hónapra 15.000 kor. 
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 1000 korona. AlföldLEUenzék Szerkesztőség és Kiadóhivatal mr Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Rendkívüli városi közgyűlés.
Tegnap délelőtt rendkívüli városi köz 

gyűlés volt és bár igen fontos tárgyak vol­
tak napirendre tűzve, mégis sajnálattal kell 
megállapítunk, 'hogy azon a városatyák igen 
gyér számban jelentek meg.

A közgyűlésnek két tárgya volt és jó­
lehet a rendkívüli közgyűlésen nem lehet 
póttárgyakat, a közgyűlésen tett indítványo­
kat tárgyalásra felvenni, a polgármester — 
tekintettel arra, hogy régen nem volt köz­
gyűlés — megengedte, hogy az esetleges 
indítványokat a képviselők megtehessék s 
azt napirendre is tűzi. így vette fel a ta­
nács a pénzügyigazgatóságnak a forgalmi 
adókezelők fizetésjavitására vonatkozó leira­
tát, továbbá Pataki Imre városi képviselőnek 
az uj őstermelői igazolványok eltörlésére vo­
natkozó indítványát. Ezzel négy tárgya lett 
a rendkívüli közgyűlésnek.

Az első tárgy volt a tisztviselők fize­
tésére felveendő 600 milliós kölcsön ügye. 
A városi tanács a kölcsön felvételét java­
solta a közgyűlésnek azzal, hogy rendelje 
el a közgyűlés, —• mikép a tanács a mi­
nisztériumhoz előterjesztést tesz a nem szo­
rosan városi munkák elvégzésének a városi 
közigazgatástól való elkülönítése iránt. A 
városi közigazgatás csak szorosan városi 
közigazgatási munkát végezzen, az állam he­
lyett eddig végzett teendőket tovább ne vé­
gezze.

Pataki Imre -a tanács javaslatával szem­
ben azt indítványozta, hogy a város ne ve­
gye fel a kölcsönt, mert ma gondos és elő­
relátó gazda kölcsönt nem vesz fel. Nem 
lehet tudni, hogy amikorra vissza kell fi­
zetni, mekkora összeggel tartozunk majd. 
Azt ajánlja, hogy a hátralevő időre adóban 
szedje be a város a tisztviselők fizetéséhez 
szükséges összeget, de mert ez is súlyos 
teher az adófizetőkre, igyekezzél* a város 
bevételi forrásait fokozni. Életbe kell lép­
tetni a hátralevő félévre az időközben meg­
szüntetett járda és mtiut adót. Ez körülbe­
lül 30 ezer aranykorona bevételt jelent. El 
kell venni a tisztviselőktől a kedvezményes 
földeket és ki kell adni árendába másnak. 
Ez is jövedelmez legalább évi 6 vaggon bú­
zát. El kell bocsájtani a felesleges tisztvise- | 
löket, akik pedig megmaradnak, azoknak t 
olyan fizetést kell adni, hogy ne legyenek' 
kénytelenek a tisztviselők privát munkával j 
foglalkozni, gazdálkodni. Meg kell a hiva­
talos órákat hosszabbítani, mert ha már tisz­
tességes fizetést kapnak a tisztviselők, azért 
dolgozzanak is. El kell rendelni az általá­
nos tisztujitást s igy alkalmat kell adni a 
képviselőtestületnek, hogy azokat a tisztvi­
selőket tartsa meg, akiket arra érdemesek­
nek tart.

Dr. Cicatricis Lajos városi képviselő 
azonosítja magát a Pataki Imre indítványá­
val, csupán a kölcsön felvételét kívánja, 
mert különben zavarba kerül a város. 0 
nem kíván 600 millió kölcsönt felvenni, mert 
elegendőnek tart 300 milliót is. Hosszas be­
szédében igen .élesen támadja a mai kor­
mányzati rendszert, mert az csődbe kergeti 
a városokat is.

Elnöklő polgármester az indítványokat 
három részre osztva bocsátja szavazás alá 
Az első részletet: a . 300 milliós kölcsön 
felvételét a közgyűlés elfogadta, a második 
részletet, vagyis a tisztviselők létszámcsök­
kentését, a hivatalos órák meghosszabbí­
tását, a tisztviselői összes földek megvoná­
sát a Pataki Imre indítványa szerint fogadta 
el a közgyűlés, hasonlókép a Pataki Imre 
indítványa szerint határozott a járda és müut- 
adó szedésénél is. A város szanálására egy 
bizottságot küldött ki a képviselőtestület, 
amelynek tagjai lettek: dr. Cicatricis Lajos, 
Pataki Imre, Kun Imre, Füsti M. Ferenc, 
Jószai Bálint, Török Imre, Fekete Albert, dr. 
Péter Ernő, Rácz Zsigniond és Gilicze János.

A második tárgynál a tanácsi javas­
latot minden hozzászólás nélkül fogadta el 
a közgyűlés. Kimondotta ugyanis, hogy P.a- 
zsik Antal Petőfi szállodai albérlő lemon­
dását nem fogadja cl, nem is tárgyalja ér­
demben az árvaszék idevonatkozó határo­
zatát. Ha azonban kisk. Pirithy Mátyással 
egyidöben lemond az albérlő, akkor kiereszti 
őket a Petőfi bérletéből.

A forgalmi adóellenőrök fizetését nem 
emeli fel a közgyűlés, mert Szentesen rendes 
fizetésük és jövedelmük van. A viszonyok­
hoz képest kívánja később is megállapítani 
akként, hogy a polgármester a pénzügy- 
igazgatósággal egyetértőleg rendelkezzék az 
ellenőrök javadalmazása tekintetében. Ezen 
ügy tárgyalásánál Bálint József indítványozta, 
hogy a büntetéspénzekből ne részesüljenek 
a forgalmi adóhivatal emberei külön juta­
lékban, mert azt tartja, hogy sokkal keve­
sebb embert büntetnének meg, ha nem kap­
nának a büntetéspénzből percentet. Ezt az 
indítványt azonban — mint törvényellenest 
— nem is vették tárgyalás alá.

Pataki Imre képviselő az uj őstermelői 
igazolványok ellen szóló indítványát is el­
fogadta a közgyűlés, mely azt is megálla­
pította, hogy az uj igazolványok képtelen 
helyzetbe hozza a termelőket. Egyetlen egy 
termelő sem volna, aki a szabályokat he 
tudná tartani s a közönség állandó zakla­
tásnak volna kitéve. A közgyűlés feliratot 
intéz a pénzügyminiszterhez, amelyben az uj 
termelési igazolványok behozatala helyett az 
igazolványok kezelésének megkönnyítését kéri.

A közgyűlés 12 órakor véget ért.

A „Hadröa“ zászlószentelési ünnepe.
József kir. főherceg és fia városunkban.

Vasárnapi számunkban részletesen be­
számoltunk a „Hadröá“ zászlószentelési ün­
nepének programjáról, mely szerint 8 órai 
kezdettel a róni. katli. templomban Tarcsa- 
falvy Lajos tábori főlelkész, majd az ág. cv. 
templomban Bottyánszky János lelkész és 
végül a ref. templomban Sebestyén Béla 
lelkész mondottak magas szárnyalást! és köl­
tői lendületű beszédet. A délelőtti templomi 
ünnepségeken Csúcs János főispán, Dr. Nagy 
Sándor alispán, Dr. Négyesi Imre polgár- 
mester, a megyei és városi előkelőségek és 
a társadalmi egyesületek képviselői voltak 
jelen. A templomi istentiszteletek után az 
Széchenyi-ligeti térzene gyönyörködtete az ün­
neplő közönséget. Ugyanott 1 órakor disz- 
ebéd, délután 3 órakor diszfogataink a her­
cegi fenségek fogadtatására indultak a tisza- 
hidfőhöz.

A tiszahidfőnél Szentes város nevében 
Dr. Négyesi Imre polgármester üdvözölte a 
város területére érkező főherceget és kísére­
tét. A polgármester nagyhatású beszédében 
hivatkozott arra az örömre és osztatlan lel­
kesedésre, amelyet az a tény vált ki, hogy 
az a férfi jött körünkbe, kivel a harcok ide­
jén, száz veszéllyel dacolva, a lövészárok­
ban is találkoztunk, aki a lövészárokban is 
bizakodást és kitartást csepegtetett belénk. 
Családi ünnepét megszakítva jött közénk a 
főherceg, hogy a hadirokkantak, hadiárvák 
ünnepén részt vegyen és abban a harcban, 
melyet nem karddal, nem fegyverrel vívunk, 
de mely harc nem kevésbé nehéz küzdelem, 
mint az előbbi volt, jelenlétével és bátorító 
szavával, kitartásra és elszántságra buzdítson 
bennünket.

A főherceg meleg szavakkal válaszolt a 
polgármester üdvözletére. Elmondotta, hogy

örömmel jött Szentesre, ahoi százai vannak 
olyan polgároknak akik a hazáért együtt 
küzdöttek vele és akik közül sokakat sze- 
niélyesen ismer. Örül, hogy az a vágya tel­
jesedésbe ment, miszerint Szentest meg­
ismerheti.

Őfenségéik délután 4 órakor érkeztek 
városunkba, s az egybegyűltek üdvözlő éljen­
zésének elhangzása után Dr Nagy Sándor 
alispán az alábbi üdvözlő beszéddel fogadta 
Őfenségét:

— Fenséges Uram! Felemelő reánk 
ezen öröm pillanata, midőn ősi vármegyénk 
áldott földjén üdvözölhetjük fenségedet, ki 
— mint a magyar hősiesség szimbóluma él 
lelkűnkben, — dicső atyja nyomdokain ha­
ladó fenséges fiával eljött közénk hódolatát 
és kegyeletét leróni az elhunyt magyar hő­
sök iránt.

Isten hozta, Isten óvja Fenségteket.
Az alispáp beszédét óriás éljenzés kí­

sérte, melyre a fenséges ur a következő sza­
vakkal válaszolt:

— Köszönöm meleg üdvözletüket. Öröm 
reám, hogy Szentesre jöhettem, hol sok szá­
zan vannak, kikkel együtt védtem szeretett 
hazám határait.

Biztosítom önöket, hogy szivem hozott 
közibük.

Őfensége szavaira „Éljen“ volt az újabb 
válasz és a Himnusz elhangzása után Őfen­
sége fiával és kíséretével a főispán lakosz­
tályába vonult.

Ezután a testületek és a közönség a 
Széchenyi-ligctbc vonultak, hogy szemtanúi 
legyenek a zászlófelszentelés aktusának, mely 
pontban 5 órakor, ahogy őfensége fiával és 
kíséretével megérkezett, kezdetét vette.

Csépléshez uj köl- 

csönzsákokal adok!
Sz&ntó Andor

terménykereskedő, Savkadi N. Antal-utea 20. szám. 
Telefonszám : 63.

Mindenféle gabonát és
terményt a legmagasabb
áron veszek. 1



2. oktal. ALFÖLDI UJSAO SRszám.

Szamoskőzl Sándor bntorraktára Kossnth-ntca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Tarcsafalvy Lajos tábori főlelkész, Se­
bestyén Béla ref. és Bottyánszky János ág. 
ev. lelkészek megható szavak kíséretében 
szentelték fel a zászlót s midőn a felszen­
telést követő Himnusz végső akkordjainak 
csendülése után dr. Kövér Imre főjegyző 
emelkedett szólásra és beszéde végén fel­
kérte őfenségét, hogy az első zászlószeget 
— mely úgymond megpecsételése annak a 
szeretetnek, mely a magyar népet őfensé­
géhez köti — őfensége verje a zászlóba.

— Isten áldd meg boldogsággal és 
jóléttel mindazokat, akik e zászló köré gyü­
lekeznek — mondotta őfensége, mi közben 
a zászlószeget a zászló nyelébe verte —, 
Lengjél Te Magyarország légkörében egy 
szebb Magyarország felett, ahol az ő rok- 
kantjai, hadiözvegyei és hadiárvái boldo­
gulásra találnak.

Dr. József Ferenc főherceg megcsókolta 
a zászló szallagát és a következő szavak 
kíséretében helyezte el a zászlószeget :

— Dicsőség azoknak, akik a hazáért 
elvéreztek, azért a hazáért, melynek feltá­
madása meg fog történni.

Azután a fenséges ur kísérete, Csúcs 
János főispán, dr. Nagy Sándor alispán, dr. 
Négyessi Imre polgármester és városunk 
többi előkelőségei verték be zászlószegeiket.

. Felszentelés után őfelségéik megtekin­
tették a múzeumot, valamint a népünnepélyt 
és a vármegyeházára mentek, hol Csúcs 
János főispán látta vendégül őfenségéikét és 
kíséretét.

A váratlanul jövő zápor sem tudta le­
rontani az ünnepi hangulatot, de ennek 
tudható be, hogy a Tóth József-szinházban 
megtartott műsoros előadás nem nyolc óra­
kor, hanem csak fél tízkor kezdődött meg.

Mikor őfenségéik az előadásra meg­
érkeztek, éljenzés fogadta őket, mely után 
az előadás kezdetét vette.

Az előadás végezete Után a fenségek 
vacsorára mentek, mely az eső miatt nem 
a Petőfi kerthelyiségben, hanem a nagy­
teremben folyt le.

Vacsora közben Csécsi Nagy Imre al­
tábornagy a Hadröá nevében ezekkel a sza­
vakkal köszöntötte fel őfenségét:

— Fenséges Uram ! Szivemet jóleső 
érzés járja át, ha visszagondolok magyar 
katonáink hősiességére. Hálával tartozom 
hőseinknek és nem tudok szabadulni e há­
lától, mert nem tudom leróni. De a Sors 
úgy hozta, hogy egy kis részt ma leróttam. 
Hálára vagyok kötelezve — de mindany- 
nyiunk is — a hadirokkantaknak, hadiözve­
gyeknek és a hadi árváknak, azért van nagy 
jelentősége a mai ünnepnek. Hadd lássák, 
hogy megértő szívvel osztozunk bánatukban 
és át tudjuk érezni a fájdalmukat.

Egy régi latin közmondás mondja, 
hogy: „Édes és díszes dolog a hazáért 
meghalni." Ez minden igaz magyarra áll, de 
nem vonatkozik azokra, akik édes hazánkat 
gáládul a múlt kisértéseinek örvényébe lök­
ték ! (Úgy van ! Éljen !)

Fenséges uram sok esetet tudna elő­
hozni, mely a magyar katona hazafiasságá­
ról és hősiességéről tesz tanúságot, mint 
ahogy ha Fenséged felemelné marsalbotját 
ismét fenséged köré állana egész hazánk’ 
hogy Fenséged vezérelte lobogónkat uj dia­
dalokra vigye.

Fener Lajos Uj magtár: Rákóczi-tér 32 szám.
Telefon: 20.

Iroda : Petőfi-utca 1 szám.
terménykereskedő. Telefon: 57.

Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levo- 
násnélküfi gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönzsák.

Ürítem poharamat Fenségednek és fen­
séged családjának egészségére !

Zugó éljen, melynek elhangzása után 
Őfensége emelkedett szólásra.

— Az volt a megállapodás, úgymond, 
— hogy csak egy beszéd fog elhangzani, de 
a kegyelmes ur szavait nem hagyhatom vá­
lasz nélkül.

Azt mondotta a kegyelmes ur, hogy 
én sok példát említhetnék, így van. Száz és 
ezer példát említhetnék, de csak egyet aka­
rok említeni, amely a Doberdón történt. 
Agyú és fegyvertüzben a lövészárok mellett 
egy katona halálos sebével tovább haicolt. 
Mikor azt kérdeztem tőle, hogy miért nem 
megy a kötözőhelyre, következőkép válaszolt.

— Inkább haljon meg minden magyar 
sem hogy az ellenség szent hazánk földjére 
lépjen.

Hát az a nemzet, melynek ilyen hősei 
vannak, nem pusztulhat el !

Azt mondotta a tábornok ur, hogy ha 
marsallbotomat felemelem, az egész nemzet 
körém gyűl. De én leszek a legboldogabb, 
hogy ha mint közkatona harcolhatok szere­
tett hazám boldogságáért. Poharamat emelem 
Szentes város és Csoqgrád vármegye haza­
fias közönségére.

Zugó éljen fogadta a Fenséges ur po­
hárköszöntőjét. Majd a vacsora után Őfen­
sége megtekintve a táncvigalmat, kísére­
tével nyugalomra tért.

Őfensége hétfőn reggel nyolc órakor 
utazott él városunkból.

Esedékes adófizetések.
Adófizetők figyelmébe.

A jövedelem-, vagyonadók, házadók, 
szabad keresetüzők (önálló iparosok, keres­
kedők és más szabad pályán levők) általá­
nos kereseti adójának, földadóknak III. év- 
negyedi részlete esedékes. Ezen részlet az 
előző évi adók arányában volna kötelező 
azonban mivel a múlt évi adók a folyó évi­
hez képest meglehetős csekély összegűek 
célszerű a torlódás elkerülése végett már az 
uj viszonyokhoz képest eszközölni.

A jövedelem és vagyonadónál, valamin) 
az altalános kereseti adónál leghelyesebb a 
f. év tavaszán beadott jövedelmi és kereseti 
adóbevallás 10—10 százalékának megfelelő 
adót előirányozni és annak megfelelően ak­
olit teljesíteni a befizetést, hogy aug. 15-ig 
három évnegyednek megfelelő összeg legyen 
befizetve. J

Augusztus 15-ig kamatmentes a befi­
zetés, de az elmaradt részletek arányában 
is csak a múlt évi részletek arányában szá­
mítható késedelmi kamat, mivel ezidei ki­
vetés még egyetlen adónemnél sincs.

A házadókat legcélszerűbb idő és 
munkakimélés szempontjából az augusztus 
negyedi kincstári házhaszonrészesedéssel egv- 
idejüleg a jövő hónapban befizetni.

A házadó és kincstári házhaszonrésze­
sedés egyelőre továbbra is papirkoronában 
számítandó és fizetendő.

A földadó eddig: julius 1-ig hazaér­
tekben volt kivetve s kiszámítva. Julius 1-je 
után azonban az állam ezen adónemnél is 
áttért az aranyparitásos számításra, akként 
hogy a julius 1-je előtti hátralékok minden! 
kilogramm búza földadója 20 aranyfillérnek j 
(ezidöszerint 3400 papirkoronának) számi-1 
tandó, az uj, folyó előírásnál pedig a ka- \ 
taszteri tiszta jövedelem minden koronája 
25 aranyfillérnek. A földadó julius 1-től 
számított negyedévi részletekben a negyedév 
közepéig fizetendő.

Ha pl. valakinek összes földjei katasz­
teri tiszta jövedelme 100 korona, úgy az 25 
aranykoronának felel meg, amelyből a folyó 
III. negyedre 6 korona 25 fillér esik arany­
koronában számítva. Ez a folyó adóévben 
625-szor 17 ezer korona 106.250 ezer papír 
koronának felel meg.

„TISZAMENTI“
Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat 
Szentes. — Cégtulajdonos: Lakos József. 
Ideiglenes iroda: Rákóczi Ferenc-utca 44.
TlÍÍIr/&V*AlrÁlr mindennemű 
1 u“Vl CiíCtíf gazdasági esz­
közök, anyagok, gépek, alkatrészek.

^Brigáskocsik.
azonnal szállítható. 17

Terménytőzsde i
Helyi árak:

líj-buza 380.000 K. mm-ként. 
O-buza 380.000 
Árpa . . 320.000 
Tengeri 400.000 „ „

Korona Zürichben: 0.0070'/, 
Aranykorona: 16.950

Keresse fel a

PETŐFI
KERT HELYISÉGÉT
14

Kittinő italok, fagylalt, 
jegeskávé, hideg «ételek.
Elsőrendű konyha. — Szolid ki­
szolgálás. -- Mérsékelt árak.

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. 

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Áruosztálya
MÉSZ príma, darabos Bohn tetőcserép
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok
a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. üzletben.
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A„HANGYA“ a legmagasabb napi áron 
vásárol a központi irodán 
és a Klauzál-utca fatelepén

búzát, árpát és rozsot.
Zsákokat beszállításkor díjmentesen kölcsönöz. 
Búza beraktáro zást díjmentesen eszközöl.

hiäza:x!lsÖr?n?a száraz’ erdé,yi hasáb és tuskózott 
bükkfáját, salgótarjáni kőszenét és pécsi mosott 
kovácsszenét métermázsánként 124.000 koronáért. 
Felhivja a tagok figyelmét elsőrendű ceglédi tájbo­
raira, melyet nagyban és kicsinyben árusít. — Úgy a 
központi, mint az összes fióküzleteit felszerelte az ösz- 
szes fűszer, ruházati, rövid, vas és gazdasági gépárukkal.

TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, 
Havi B.-A.
7 28 urakor 
9 53 órakor.

Időjárás:

aug. 5. Róm. kath. 
Nap kél 4-43 ólakor, 

Hold kél 934 óiakor.

és prot. 
nyugszik 
nyugszik

További esőzés.

— Savanyu a szőlő. A városi köz­
gyűlés tegnapi közönségének ritka élvezet­
ben volt része. A mai világban ellenzéki vé- 

' leményt ritkán hallunk. Az újságok, bár 
nincs cenzúra és sajtószabadság is van rit­
kán engedik meg maguknak azt a fény- 

1 üzést, hogy a mai világról, a kormányról és 
a kormányzat ténykedéseiről szivük szerint 
őszinte bírálatot mondjanak. Akik a mai 
kormányzattal nincsenek megelégedve azok 
nagy lelki gyönyörűséggel hallhatták’a ve­
zérszónok biralatat a szanálásról, Jeremiás 
Smith-röl, a posványról cs az államcsődről. 
A városi közgyűlésnek ugyan politikamen­
tesnek kellene lenni, de most látjuk csak 
igazán, hogy milyen nagy kár az a politika- 
mentesség, mert mennyivel érdekesebbek és 
látogatottábbak is volnának a közgyűlések, 
ha ott ily magas röptű politikai megnyilat­
kozásoknak hallgatói lehetnénk. A vezérszó­
nok nagy beszéd készségén,1 eddig is tud­
tunk, de eddig azt hittük, hogy az csak a 
kormány dicséréscre cs nem pedig annak 
szigorú bírálatára van felhangolva. A vezér­
szónok, nem tudjuk, hogy pillanatnyi felbuz­
dulásában, vagy pedig állandóra rendezkedett 
be ellenzéki vezér szerepére. Csak azt hisz- 
szük, hogy az ellenzéki szüzbeszéd megtar­
tására, a vármegye közgyűlési terme, ahon­
nan annak idején annyi mindenféle kormány 
iránti bizalmat szállított, alkalmasabb szin­

tér lett volna.
— Nagy a sopánkodás a tisztviselők 

körében, hogy Pataki Imre indítványára a 
városi ingyenföldek haszonélvezésétől eles­
nek. Pataki képviselő indítványának indító 
okát nem ismerjük, de még azt sem tudjuk, 
hogy az a 200 hold városi föld, amely 600 
mázsa búza haszonbérnek felel meg, meny­
nyiben fog a város háztartásának könnyí­
tésére szolgálni. Az indítványozó azt ajánlja, 
hogy szanáljuk a helyzetet. Kevesebb legyen 
a tisztviselő, de a megmaradó tisztviselőknek 
adjuk oda a távozó tisztviselők fizetését is. 
Tehát végeredményében a tisztviselők fize­

tését emelni akarja, mert megállapítja, hogy 
a tisztviselők fizetésüknek, ami nekik jogosan 
jár, ma még csak az egyharmadrészét sem 
kapják meg. Ha ez igy van, akkor ugyan 
miért szanáltatta el azokat a tisztviselő föl­
deket í*

* Vászon és antilop cipőtisztitó-szerek, 
szalmakalap-festékek minden színben kaphatók 
ozv. Nagy Istvánná illatszertárában Kossuth-tér.

— Kántorpróba. A múlt héten elma­
radt kántorpróba ma kedden d. u. 6 órakor 
lesz az izr. templomban.

I • ,Kijavították a berki iskolát. Szá­
nó Mihály építési vállalkozó jelentést tett a 
varoshoz, amely szerint a berki iskola kijaví­
tásának munkálatait befejezte. Szentes város 
műszaki hivatala fogja az elvégzett munkát 
felülvizsgálni.

alisnán leiratot inűw-ö "•! „®Z ®utól(at. Az IZeresek azonnali belépésre egy kereskedö- 
anspan leiratot intézett a varoshoz, amely- IV segédet és egy idősebt, embert minde­
ben felszólítja a polgármestert, miszerint 
pontos kimutatást állítson össze a Szentesen 
levő gépjármüvekről, motoros csolnakokról 
és soffőrökről.

vénné illatszertárában Kossuth-tér. **
— Visszaadta az iparengedélyét.

Boross Sándor butorkereskedés megnyitá­
sára kért és kapott iparetigedélyt Szentes 
varosától, azonban üzlethelyiségre nem tu- 
dott szert tenni, tehát iparát nem űzheti, 
ennélfogva iparengedélyét a városnak vissza­
adta.
. . * Kötszerek, Pipere-cikkek, háztartási-cik-
kek, fertőtlenítő szerek, „Alföldi Háziasszony 
Öröme“ kekitő legolcsóbban a Toffler-féle dro­
gériában szerezhető be.

Felhívás a kerékpártulajdono­
sokhoz. Mindazon kerékpártulajdonosok, a 
kiknek gépe nincs ellátva számmal, ezt aug. 
15-ig jelentsék be a rendőrségen annál is 
inkább, mert ellenkező esetben büntető el­
járás lesz ellenük indítva.

* Mentőszekrények fölszerelését és pótlá­
sát elonyáron vállalja özv. Nagy Istvánná Illat- 
szertára Kossuth-tér.

* A magántelefon tulajdonosokhoz!
Tisztelettel hívjuk fel a magántelefontulajdo­
nosok becses figyelmét a szentesi Deák Fe- 
renc-utca 74. szám alatti Ipar csoport elek­
tromechanikai műhelyére, ahol aug. 1-én 
megkezdődik az uj, úgynevezett „D“ telefon 
elemek gyártása. A „D“ elemek a szalmiák- 
sós elemeket telefonnál teljesen pótolják és 
igen nagy gazdasági előnnyel bírnak, mert 
semmiféle költsége nincs cs rendkívül hosszú 
életűek. Minták már most megtekinthetők és 
rendelés előjegyezhető. — Tiszteled az Ipar 
csoport vezetősége. 158

* Zsilett-penge élezés, törött hajcsat javí­
tás özv. Nagy Istvánná Illatszertárában Kos­
suth-tér.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

nagotia liter a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
sajti őrlési! elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható

SCHHARCZ MÓR utóda
sütödéjében.Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Dutorozott szobát keres központhoz közel 
ö intelligens fiatalember. Címeket a kiadó- 
hivatalba kér. 303
Magános fiatal cipészsegéd keres kis szo- 

bát, vagy lakható kamrát lakásnak és 
mükelynek. Szives ajánlatokat Nyiri-utca 27 
»z. alá kér. 330

segédet és egy idősebb embert minde­
nesnek. Vecseri István kereskedő. 333
A város közelében kitűnő minőségű, he­

rének alkalmas föld, hat részlet, egy 
tagban eladó. Értekezni lehet dr Vajda An­
tal ügyvéddel. 43

Autószállitási Vállalat
Van szerencsém a n. é. kö­
zönség szives tudomására 
hozni, hogy a mai naptól 
kezdve megkezdtem a saját

autómmal a személyszállítást 
úgy helyben, mint vidékre.

vasút- és hajóállomásra, ki­
rándulásra, valamint a tiszai

strand fürdőre,
vagy bárhová is. — Az autót ideiglenesen Ber- 
csenyi-utca 26 és Valkalnál lehet megrendelni. 
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását

SERESS JENŐ 300

Géppel való szántásra
257 előjegyzést elfogad
Sárközi István gépész
Bercsényi-utca 18 szám alatt.

BECSÁK úriszabósága
Nagy Ferenc-utca 1 sz. alatt.

(Mozi mellett)

240

Szolid árak Fontos liszolgilds.

Olvasztott tiszta sertés-

zsir
kilogramja

ma 36 ezer korona 
KOztisztviselűh Fogy. Szövetkezeténél

Hirdessen e lapban.

tojás
600 koronáért
kapható az

Élelmiszerkiviteli Rt.-nál.
288

Géptulajdonosok 
figyelmébe! 142

Egy 1^ családból való fiú tanulóul felvétetik.

HÄ Otor benzin szNkségletét legolcsóbban szerezheti be

gépolaj, gépzsir *,at°s
ÖLJE—-J2-J5LÍL-—■ Sáfrány Míhály-utcai üzletében.
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Búzát, árpát
mindenféle terményt legmagasabb napi droll 
vásárol és beraktározásra díjtalanul elfogad. 
Kölcsönzsák I Kölcsönzsák!

Kar,dós Péter
gazdasági gépraktára és 

terniénykei eskedése 
Kispiac-tér. Ugrai-ház.

220

GÉPOLAJOK
cséplőgépekhez, motorokhoz, gőzgé­
pekhez, valamint üzemszükségleti cik­
kek, tömitő anyagok a legolcsóbb ked­

vezményes áron szerezhetők be:

Sebesi Bélánál
Vásártér. 11

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és 
Zöldségtermelők Szövetkezete.
Főlerakat: Halász László, Tóth Józsebutca 59 

Lerakat: Nagy Imre, Wesselényi-utca.

Pálinka, gyümölcs és zöldség árusítás

Seprőt főzésre f. hő V-tő! elfogadunk.

Száraz, bükkhasáb tűzifát
kötegelt fenyőszelezést,

vas- és fűszerárat,
saját őrlésű liszteket, 
korpát, darát, tizedes 
és százados tölgyfá­
mé r 1 egeket legol­
csóbban vásárolhat

BORI SÁNDOR VEGYESKERESKEDŐNÉL
Felsőpárt, Dósai Molnár-u.

. Télivágásu háziszalonnát 
minden mennyiségben vesz 67

Sack-tükörekék

MEGNYÍLT!
Rákóci-tér 4 sz. a. a Sebesi-féle házban

Kecskés László röfös * 
és rövidáru üzlete,

hol állandóan napi áron alóli árban szerezhetők be legszebb és 
legjobb minőségű szövetek, voálok, festők, kartonok, vásznak, 
zefirek és a legfinomabb női muszlin és fátyolharisnyák,
cérna és selyem különlegességek, stb. — Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását.

egyedüli elárusítója. - Vetog^pek, 
morzsolók, szecskavágok és 
darálók nagy raktára.

—Pf

Uj kerékpárok, varrógépek, villanyégők, 
villanyórák és szerelési anyagok

kedvező fizetési feltételek mellett a legolcsóbban beszerezhetők

Nyirfaseprő, 
porosz cséplő- és fotü-széo, 

száraz Ma KK? "ÄT: 
legolcsóbban kapható:

Bárdos Izsó
211 fakereskedőnél, Kossuth-u. 33.

Mézet, mákot,
babot, lencsét 
napi áron veszek
Pólya Lajos
kereskedő, Kísér 42

10
SCbCSl Béla géP" éS mtiszaki hetében,

Szentes, Vásártér.

iBrauui Gábor
terménykereskedő Rákóczi F.-utca 153

Legmagasabb napi £ron veszek
búzát, árpát, 
zabot, kukoricát
és mindenféle terményt, 

beraktározásra levonás nélkül 
elfogadok. 200

(""gőzgép lendkereke, görbe tengellyel eladó. 
Cim a kiadóhivatalban. 296

U ónapszámost keresek. Cimet megmondja 
11 a kiadóhivatal. 323

Férfi Öltönyt, felöltőt, téli kabátot
mérsékelt árban készíttethet

««BAJOMI 287
szabómühelyében, Zrinyi-utca 13.

Kisebb méretű uj 
ablakokvannakel 
adók. — Kész bú­
tor állandóan 
raktáron van

247

Szilágyi Jároly
asztalosnál, Rúzs 
Molnár-utca 9 sz.

Kelemen rőfbs és divatánibásut
Harucker-utca, (Mócz-ház.) a csendőrlaktanyával szemben.

Női és férfi szövetek, mosóáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

SKiwí Jn* harisnyák, gyermektrikók, fürdőruhák nagy választékban, a leg- 
i-: olcsóbb áron szerezhetők be

Kocsis Andor ?é“; «j-gj 19

Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1924. Felelős vezető? Pataky Ferencz.


